
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, громадянин України, Негодюк Олександр Васильович, кандидат на 
посаду директора Бюро економічної Безпеки України

Відчуваючи: особливу роль Бюро економічної безпеки України для 
економіки країни в майбутньому
Беручи до уваги: набутий досвід роботи на міжнародних ринках, 
національному й місцевому рівні.
Враховуючи: бездоганну ділову репутацію й рекомендації з попередніх 
місць роботи.
Використовуючи: стратегічні та тактичні аналітичні здібності набуті мною 
за довгі роки діяльності під час роботи на підприємствах різної форми 
власності у багатьох сферах економічної життєдіяльності країни 
Приймаючи до уваги: притаманні мені ділові й моральні якості, а також 
освітній та професійний рівень й психологічні характеристики 
Розуміючи: принципи діяльності Бюро економічної безпеки України 
Підкреслюючи: взаємодію Бюро економічної безпеки України з іншими 
органами державної влади й профільними Міжнародними організаціями. 
Використовуючи: найкращі новітні міжнародні й національні практики із 
впровадження заходів безпеки.
Застосовуючи: передові світові знання, моделі, технології в розробці 
проектів вдосконалення функціонування системи економічної безпеки 
держави.

Вважаю: головною метою, забезпечити надійне функціонування 
економічної безпеки держави, дотримання правових процедур 
ефективної економічної діяльності держави через упередження та 
протидію правопорушенням.
Маю на меті: вивести на новий, максимально ефективний рівень безпеки 
функціонування економічних процесів держави за для якісної зміни 
суспільних економіко-соціальних стандартів.
Знаю: можливий розвиток потенційних загроз та ризиків їх оцінювання й 
управління заходами на їх упередження й уникнення 
Поважаю: першочергове застосування компромісу, збалансування 
позицій, безконфліктність інтересів, дипломатичний підхід до 
розв’язування проблемних питань.
Бачу: важливість використання комплексного наукового підходу до 
вирішення поставлених в майбутньому завдань
Бажаю: постійно вдосконалювати толерантність, відкритість до змін, 
адаптованість, стресостійкість, аналітичні здібності, мобільність,



працьовитість та завзятість, системність для вирішення складних 
економічних проблем.
Прагну: максимально ефективно здійснювати керівництво діяльності 
бюро, організувати роботу бюро, забезпечити виконання покладених на 
нього завдань, координувати й контролювати діяльність центрального 
апарату й територіальних управлінь задля максимального забезпечення 
відповідно до закону аналітичну, економічну, правоохоронну, 
інформаційну й інші функції відповідно до покладених завдань щодо 
протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки 
держави.
Зацікавлений: удосконалювати стандарти економічної безпеки,
впроваджувати нові метрики системи безпеки за найкращим світовими 
зразками, постійно покращувати основні принципи діяльності Бюро 
економічної безпеки України.
Мене мотивують: здійснити вагомий внесок в економічний розвиток 
держави, сприяти формуванню якісно нової системи економічної безпеки 
держави, комплексно сфокусувати позитивні кінцеві результати та 
отримати величезний життєвий досвід за час виконання завдань.

В разі призначення мене на посаду Директора Бюро економічної безпеки 
України виконуватиму відповідні функціональні обов’язки якісно 
компетентно, об’єктивно та прозоро.
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